

ERRATA CORRIGE

RETTIFICA NOMINATIVO

“GARA PER L’ORGANIZZAZIONE DELLE SPIAGGE LIBERE, IN ATTUAZIONE DELL’ART. 5, COMMA 2 DEL REGOLAMENTO REGIONALE N. 11 DEL 15/07/2009 PER LA STAGIONE BALNEARE 2015 – GRADUATORIA PROVVISORIA”

LADDOVE E’ SCRITTO AGETA PASQUALE **LEGGASI AGETA GIUSEPPE**

NELLO SCHEMA RIPORTANTE LE PREFERENZE ALLA VOCE GIANFRANCO DI LELIO NELLA SEZIONE ARENILI DI RISERVA DEVE AGGIUNGERSI **SL 2** COME RICHIESTO DALL’INTERESSATO

A handwritten signature in black ink, appearing to be the name 'Ageta Giuseppe', written in a cursive style.